
 

OKOLO BROUMOVA 2011 – ½ maraton horských kol 

Broumov a jeho okolí nepochybně patří k opomíjeným koutům naší republiky. Z iniciativy několika 

nadšenců a za výrazné podpory obcí, místních firem a podnikatelů spatřil vloni světlo světa cyklistický 

závod, jehož trasa zavádí účastníky i do málo známých míst, drsných i romantických zákoutí a k nádherným 

výhledům do široké krajiny. 

 

Závod startuje od Šolcovny v Hejtmánkovicích v sobotu 20. srpna 2011 úderem 10. hodiny. Trať je vedena 

po zadní cestě okolo Brožáku, kříží silnici na Pasa a přechází do katastru sousední obce Křinice. V Americe 

se trasa stáčí na Martínkovice, prochází celým Božanovem, aby cyklisty dovedla do Otovic ke školce, kde po 

22 km je první občerstvovací stanice. Druhá část vede z Otovic přes Šonov na Janovičky, kde po dalších 15 

km bude u chaty VEBA připravena druhá občerstvovací stanice. Odsud trasa pokračuje lesními cestami do 

Ruprechtic, v jejichž dolní části se jede pod železniční tratí s napojením na silnici v Hynčicích. V Jetřichově 

účastníci odbočí z asfaltu po červené turistické značce směrem do Ráje. Téměř na konci lesa je čeká 

nenápadná odbočka, vedoucí okolo rybníčků k Obecnímu úřadu. Po zadní cestě dojedou k obchodu a do cíle, 

kde je na fotbalovém hřišti po 60 km čeká občerstvení. Ti nejrychlejší přijedou na oběd se zpožděním o 

akademickou čtvrthodinku, tedy asi ve 12 hodin a 15 minut. Další budou dojíždět průběžně až do 

slavnostního vyhlášení vítězů, které je plánováno již na 16. hodinu. 

Pro ty z vás, kteří si chtějí vyzkoušet horskou cyklistiku a věří si na celý závod, jsou vypsané kategorie mužů 

do 40 let, nad 40 let a nad 60 let, pro ženy jsme věkovou hranici snížili na 35 let a nad 35 let. Pohodáři si 

mohou trasu rozdělit tak, že ze tříčlenné štafety jede každý jen jednu třetinu, střídací místa jsou na 

občerstvovacích stanicích. Štafety jsou vyhlášeny pouze pro obce, firmy, instituce, školy, občanská sdružení 

i zájmové skupiny pouze ve Svazku obcí Broumovska. Na výběr je kategorie mužská, ženská, smíšená, 

rodinná a 180+. 

 

Ve 13.00 hodin bude trať na 1. občerstvovací stanici tj. v Otovicích uzavřena a další závodníci nebudou na 

trať vpuštěni. V 15.00 hodin bude trať na 2. občerstvovací stanici tj. na Janovičkách uzavřena a další 

závodníci nebudou na trať vpuštěni. Po uvedených časech budou z trati postupně odcházet pořadatelé a 

odstraňovat značení. Na trati budou neoznačené průjezdní kontroly.  

Předpokládáme, že se na start postaví více jak 250 účastníků – ano počítáme i s Tebou nebo Tvojí štafetou.  

Podrobnější informace najdete na www.cykloteambroumov.eu. 

 

Za pořadatele srdečně zve Jiří Rak 

http://www.cykloteambroumov.eu/

